



अभी कप्तान के तौर पर काफी कुछ सीखेंगे जडेजा

भज्जी का मानना है कि जडेजा अभी कप्तान के तौर पर काफी कुछ सीखेंगे और धौनी के अंडर में वो और ज्यादा बेहतर होते जाएंगे। उन्होंने कहा कि जडेजा अपना भार घटा रहे हैं और धौनी के कंधों पर फील्ड की सेटिंग की जिम्मेदारी दे रहे हैं। वहीं जब बात बल्लेबाजी और गेंदबाजी की आती है तो मुझे लगता है कि वो बहुत आत्मविश्वासी हैं। यही नहीं उनकी प्रतिभा भी कमाल की है। जब पूरी टीम ही प्रदर्शन नहीं कर रही है तो फिर बेस्ट निकालना मुश्किल होता है। जडेजा को आगे आकर काफी चीजों के बारे में बात करने की जरूरत है।

## धौनी को अब जडेजा को जिम्मेदारी निभाने देना चाहिए

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आइपीएल 2022 के लिए एम एस धौनी की जगह रवींद्र जडेजा को सीएसके टीम का कप्तान बनाया गया है। हालांकि जडेजा की कप्तानी में इस टीम ने अपने पहले तीन मुकाबले गंवा दिए हैं। बेशक जडेजा टीम के कप्तान हैं, लेकिन धौनी ही इस वक्त उनसे ज्यादा जिम्मेदारी निभाते हुए देखे गए हैं और इसे लेकर कई पूर्व दिग्गजों का मानना है कि धौनी को अब जडेजा को जिम्मेदारी निभाने देना चाहिए। वहीं इस मामले को लेकर टीम इंडिया के पूर्व स्पिनर हरभजन सिंह ने भी अपनी राय दी है और उनका मानना है कि कप्तान रवींद्र जडेजा को थोड़ा अतिरिक्त जिम्मेदारी लेने की जरूरत है। हरभजन सिंह का मानना है कि मैच के दौरान आखिरी ओवर्स में जडेजा बाउंड्री लाइन पर फील्डिंग करते हैं और इसकी वजह से उन्होंने महेंद्र सिंह धौनी को ज्यादा जिम्मेदारी दे रखी है। भज्जी ने कहा कि मुझे लगता है कि एम एस धौनी भी अभी भी टीम के कप्तान हैं। मैं जब जडेजा को देखता हूँ तो वो रिंग के बाहर फील्डिंग कर रहे होते हैं।



विराट कोहली ने कहा था, अनिल कुंबले से डरे हुए रहते थे युवा खिलाड़ी एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग में विवाद के बाद भारतीय क्रिकेट काफी मुश्किल से गुजर रहा था। ऐसे वक्त पर सुप्रीम कोर्ट ने पूर्व नियंत्रक एवं महा लेखा परीक्षक विनोद राय को भारतीय क्रिकेट को संभालने की जिम्मेदारी दी थी। इस दौरान भारतीय क्रिकेट में एक और विवाद भी चल रहा था। तब के कप्तान विराट कोहली और कोच अनिल कुंबले के बीच रिश्तों में मतभेद की खबरें भी बहुत सामने आई हैं। उन्होंने इस बात से भी इनकार नहीं किया कि इस मामले को अलग तरीके से भी संभाला जा सकता था। अपनी किताब, नॉट जस्ट ए नाइटवॉचमैन- माय इनिंग्स इन द बीसीसीआई, में पूर्व आईएस अधिकारी ने भारतीय क्रिकेट के इस विवाद पर खुलकर लिखा है। उन्होंने लिखा कि यह सब उन पर अचानक किसी ही पता चला। साल 2017 में राय को सीओए बनाया गया था। इसी कमिटी ने तीन साल तक भारतीय क्रिकेट को चलाया था। अंग्रेजी अखबार इंडियन एक्सप्रेस में राय की किताब के हवाले से दावा किया गया है कि कोहली और कुंबले विवाद पर राय ने दावा किया है कि कप्तान और कोच का रिश्ता किसी भी लिहाज से स्वस्थ नहीं कहा जा सकता।

मुझे भारत और पाकिस्तान दोनों की अर्थव्यवस्था के बारे में पता है

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के चेयरमैन रबीज राजा इंडियन प्रीमियर लीग पर दिए अपने बयान से पीछे हट गए हैं। उनका कहना है कि उनकी बात को तोड़-मरोड़कर पेश किया गया। राजा ने ईएसपीएनक्रिकइंफो को दिए एक इंटरव्यू में कहा था कि नीलामी मॉडल और पर्स बढ़ाने के बाद पाकिस्तान सुपर लीग को आईपीएल की श्रेणी में रखा जा सकता है। क्रिकइंफो के मुताबिक राजा ने कहा था, हमें आर्थिक रूप से स्वतंत्र होने के लिए नई प्रॉपर्टी बनानी होगी। हमारे पास सिर्फ पाकिस्तान सुपर लीग और आईसीसी के फंड मौजूद हैं। अगले साल से इस मॉडल पर चर्चा हो रही है। मैं अगले साल से नीलामी मॉडल पर जाना चाहता हूँ। बाजार की परिस्थितियां इसके अनुकूल हैं लेकिन हम फ्रैंचाइजी के साथ बैठकर एक बार इस पर चर्चा कर लेंगे। उन्होंने आगे कहा था, यह पैसे का खेल है। जब पाकिस्तान में क्रिकेट की इकॉनमी बढ़ेगी हमारी इज्जत भी बढ़ेगी।

किताब से हुआ खुलासा क्यों सेमीफाइनल मैच का हिस्सा नहीं थीं मिताली

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय महिला क्रिकेट टीम के कप्तान मिताली राज और कोच रमेश पवार के बीच 2018 टी20 वर्ल्ड कप के दौरान हुए विवाद को लेकर पूर्व सीओए विनोद राय ने अपनी किताब में एक खुलासा किया है। उन्होंने नाट जस्ट ए नाइटवॉचमैनरू माई इनिंग्स इन द बीसीसीआई नाम की इस किताब में इस विवाद को लेकर कुछ बातें सामने रखी हैं। किताब में जिक्र है कि उस दौरान मिताली राज और हरमनप्रीत को लेकर बीसीसीआई सीईओ राहुल जोहरी और सबा करीम के बीच अलग-अलग मीटिंग हुई थी। इस दौरान कोच रमेश पवार भी इन अधिकारियों से मिले थे। मिताली और कोच पवार दोनों को लिखित में एक रिपोर्ट सीओए को सौंपने की बात इस दौरान कही गई। मिताली ने इस बात पर गहरा दुख व्यक्त किया था कि कोच ने उनके साथ कैसा व्यवहार किया।

सीएसके के खराब प्रदर्शन के बाद अब होगी स्टार खिलाड़ी कि वापसी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में नए कप्तान के साथ खेलने उतरी चेन्नई सुपर किंग्स की टीम को लगातार तीनों मुकाबलों में हार मिली। महेंद्र सिंह धौनी ने टूर्नामेंट की शुरुआत से पहले ही अपने पद से इस्तीफा दे दिया था। रवींद्र जडेजा को उनकी जगह इस जिम्मेदारी को सौंपी गई। टीम से स्टार गेंदबाज टूर्नामेंट से पहले ही चोटिल हो गए थे जिनकी अब वापसी की खबर सामने आई है। चेन्नई की टीम के लिए राहत की खबर सामने आ रही है। जानकारी के मुताबिक चोट की वजह से टूर्नामेंट के शुरुआती मुकाबलों से बाहर रहे दीपक चाहर की वापसी होने वाली है। चेन्नई के गेंदबाज जल्दी ही प्लेइंग इलेवन में चयन के लिए उपलब्ध होंगे।

# अनलकी रहे विराट कोहली, डुप्लेसिस की कप्तानी में भी कुछ खास नहीं

क्रिकेट

रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर के कप्तान पर शोएब अख्तर का बड़ा बयान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। पाकिस्तान के पूर्व तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर की टीम के कप्तान फाफ डु प्लेसिस पर बड़ा बयान दिया है। अख्तर का कहना है कि वह डु प्लेसिस की कप्तानी के फैन नहीं हैं। अख्तर ने कहा कि डु प्लेसिस की कप्तानी को लेकर उनके कुछ सवाल हैं। उन्होंने कहा कि साउथ अफ्रीकी क्रिकेटर की कप्तानी में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर कितनी आगे जा पाएगी यह कहना मुश्किल है।

विराट कोहली ने बीते साल के आईपीएल के बाद बेंगलोर की कप्तानी छोड़ दी थी। इसके बाद आईपीएल 2022 की कप्तानी बेंगलोर ने फाफ डु प्लेसिस को सौंपी। डुप्लेसिस ने बीते साल चेन्नई सुपर किंग्स को चैंपियन बनाने में अहम भूमिका निभाई थी। डु प्लेसिस ने बल्ले से अच्छा प्रदर्शन किया था। बेंगलोर ने फरवरी में हुई



नीलामी में डुप्लेसिस को सात करोड़ रुपये देकर अपनी टीम में शामिल किया था। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर का सामना मंगलवार को राजस्थान रॉयल्स के साथ हुआ। अख्तर ने कहा, विराट ने कप्तानी छोड़ दी है और डुप्लेसिस अब टीम के कप्तान हैं। तो वह अपने तरीके से कप्तानी करेंगे। मैं डुप्लेसिस का बहुत प्रशंसक नहीं हूँ क्योंकि मैंने उनकी कप्तानी में कुछ खास नहीं

देखा है। विराट को बदकिस्मत कप्तान बताते हुए अख्तर ने कहा कि कोहली के उत्तराधिकारी को काफी कुछ साबित करना होगा।

अख्तर ने स्पोर्ट्सकीड़ा के साथ बातचीत में कहा, विराट बहुत दुर्भाग्यशाली कप्तान रहे हैं। भारत और आरसीबी दोनों के लिए। उन्होंने अपना सर्वश्रेष्ठ दिया लेकिन इससे काम नहीं बना। इसके बाद, अब फाफ को काफी कुछ साबित करना

होगा। अक्सर अपनी कप्तानी में वह बहुत तेज नजर नहीं आते हैं। उन्हें एक बहुत बड़ी फ्रैंचाइजी की कप्तानी करने की जिम्मेदारी दी गई है, तो देखते हैं कि क्या वह उसकी किस्मत बदल पाएंगे।

दुनिया के सबसे तेज गेंदबाज कहे जाने वाले अख्तर ने माना कि डु प्लेसिस विराट कोहली से बहुत ज्यादा प्रभावित नहीं होंगे। 46 वर्षीय इस पेसर ने कहा, उन्होंने ने चेन्नई सुपर किंग्स के लिए काफी लंबे समय तक क्रिकेट खेलना है। और उन्हें इस बात की गहरी समझ है कि चीजें कैसे काम करती हैं। हालांकि, मुझे नहीं पता कि फाफ यहां से कितना आगे तक जा सकते हैं। अगर वह ऐसा करते हैं, तो उनको सलाम, लेकिन मेरी चिंताएं हैं। डुप्लेसिस आईपीएल 2021 में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में दूसरे पायदान पर रहे। उन्होंने 16 मैचों में 633 रन बनाए थे।

## खेल सुधारने की इच्छा रखने वाले टिम डेविड ने रोहित को बताया मजेदार कप्तान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

पुणे। आइपीएल 2022 में रोहित शर्मा की कप्तानी में मुंबई इंडियंस की शुरुआत खराब रही है और उसे अब तक पहले दोनों मैचों में हार मिली है। मुंबई की टीम को अब अगला मैच कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ खेलना है। इस मुकाबले से पहले इस टीम के युवा खिलाड़ी टिम डेविड ने कहा कि वो अपने खेल में सुधार करने और आइपीएल के बाद बेहतर खिलाड़ी बनने के लिये दिग्गज आलराउंडर कीरोन पोलार्ड के अनुभव का उपयोग करना चाहते हैं। कीरोन पोलार्ड काफी समय से मुंबई इंडियंस के लिए खेल रहे हैं और वो इस टीम का अभिन्न हिस्सा रहे हैं। केकेआर के खिलाफ होने वाले



मैच से पहले टिम डेविड ने कहा कि पोलार्ड (पोलार्ड) 10 वर्ष से अधिक समय से आइपीएल में खेल रहे हैं और इसलिए वह काफी अनुभवी हैं। टिम डेविड ने कहा कि मुझे लगता है कि यह समय के साथ स्वाभाविक रूप से होता है। आप सब कुछ एक साथ हासिल नहीं कर सकते। यह अलग अलग सवाल, भिन्न परिस्थितियों, अभ्यास में अलग तरह के अनुभव और उनके सामने

कुछ विचार साझा करने से जुड़ा है। उन्होंने कहा कि मैं उनसे ऐसे ही सीख लेना चाहता हूँ और उम्मीद है कि उनके इस अनुभव का मैं सफल होने के लिये अपने खेल में उपयोग करूंगा।

मुंबई इंडियंस के इस सीजन में अपने पहले दोनों मैच में हार का सामना करना पड़ा लेकिन टिम डेविड ने कहा कि टीम आगे अच्छा प्रदर्शन करेगी। उन्होंने कप्तान रोहित शर्मा के बारे में कहा कि वह मजेदार कप्तान है। मैंने अभी उनके साथ केवल दो मैच खेले हैं, इसलिए उनसे और टीम के अन्य खिलाड़ियों के साथ तालमेल बिठा रहा हूँ। डेविड ने कहा कि हमने लय हासिल करनी शुरू कर दी है और टूर्नामेंट आगे बढ़ने के साथ एक टीम के रूप में हम अच्छा प्रदर्शन करेंगे।

विकेट लेने के मामले में टाप पर चल रहा ये धुरंधर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में अब तक हुए मुकाबलों में बल्ले और गेंद का जबरदस्त रोमांच देखने को मिला है। इस सीजन में अब हुए मैचों की बात करें तो यहां कुछ टीमों ने 200 से ज्यादा का स्कोर भी खड़ा किया है तो कुछ 128 जैसे लो स्कोर पर भी आउट हुए हैं। इसलिए हर बार की तरह इस बार भी गेंदबाजों में पर्पल कैप को लेकर होड़ मची हुई है। वर्तमान में इस सूची में वो गेंदबाज टाप पर है जिसे मेगा आक्शन के पहले दिन खरीददार तक नहीं मिला था। कोलकाता की तरफ से खेल रहे उमेश यादव 3 मैचों में 8 विकेटों के साथ लीड कर रहे हैं। इसमें से 4 विकेट तो उन्होंने एक ही मैच में हासिल किया था। इस सूची में दूसरे नंबर पर लखनऊ के गेंदबाज आवेश खान पहुंच गए हैं। हैदराबाद के खिलाफ मैच में उन्होंने आइपीएल में करियर की बेस्ट गेंदबाजी की और 4 विकेट झटके। अब वे 7 विकेटों के साथ उमेश यादव के बाद दूसरे सबसे सफल गेंदबाज बन गए हैं। इस सूची में तीसरे नंबर पर भी एक भारतीय गेंदबाज ही है। राहुल चाहर 6 विकेटों के साथ इस नंबर पर बने हुए हैं।